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同比增长与环比增长是怎么算的-股识吧

一、比上年同期增长了百分之多少怎么算

（2000-1500）/1500*100%=30%

二、连续环比增长1%12个月相当于同比增长了多少，计算公式
是怎样的

若每月环比增加额都是a的话，那同比应该是：(1+a)^12 - 1

三、同比增长与环比增长是怎么算的

同比 （今年2月-去年2月）/去年2月*100% 【去年同期】环比 （今年2月-
今年1月）/今年1月*100% 【上一期】

四、公司增长率计算

你公司与去年同期对比，今年每股收益率比去同期增长率=0。
38/0。
28-100%=35。
71%今年比去年同期每股收益率增长35。
71%

五、什么是环比发展速度？什么是定基发展速度？它们的关系如
何？如何由环比增长速度推算定基增长速度？

这是个统计学的问题哦`` 定基发展速度是报告期发展水平（an）与某一固定基期发
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展水平（通常是最初水平a0）之比。
环比发展速度是报告期发展水平与前期发展水平之比。
这两种速度指标之间存在一定关系，而环比发展速度的连乘积，等于定基发展速度
。
由各期环比增长速度求第N期的定基增长速度，先将各期环比增长速度加1，还原
成各期环比发展速度，然后将其连乘后得出第N期定基发展速度，再用所得结果加
减去1，就可得到定基增长速度了！

六、怎么做环比分析

0.0800乘113.79%
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